
Az ELTE gyakorlók dolgozóinak közös nyilatkozata 

Mi, az Eötvös Loránd Tudományegyetem gyakorló általános iskoláinak és gyakorló gimnáziumainak (Gyertyánffy 

István Gyakorló Általános Iskola, Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, Apáczai Csere János 

Gyakorló Gimnázium és Kollégium, Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium, Trefort 

Ágoston Gyakorló Gimnázium, Bárczi Gusztáv Gyakorló Általános Iskola) tanárai felháborodásunkat és 

tiltakozásunkat fejezzük ki a 2022. november 30-án megjelent belügyminisztériumi közleménnyel kapcsolatban, 

amely szerint „A munkáltatói jogokat gyakorló tankerületi igazgatók – a Belügyminisztérium elvi álláspontját 

követve – 2022. december 1. hatállyal három fővárosi gimnázium nyolc pedagógusának szüntetik meg rendkívüli 

felmentéssel közalkalmazotti jogviszonyát.” Tiltakozásunk és felháborodásunk ugyanígy vonatkozik a 

szeptemberben történt elbocsátásokra is.  

Szolidaritásunkat fejezzük ki a Belügyminisztérium döntése nyomán állásukból kirúgott kollégáinkkal. Döntésével 

az oktatásirányítás a tankötelezettségre és a diákok művelődéshez való jogára hivatkozva meglátásunk szerint 

csorbította és még nehezebb helyzetbe hozta a magyar közoktatás szereplőit: a diákokat és a pályájukon a tanulók 

mellett még mindig kitartó pedagógus kollégákat. Ezen eljárás kizárólag a jog betűjére hivatkozik, és nem veszi 

figyelembe a jog szellemét, amely lehetővé tenné az igazi szabadság megvalósulását és a valódi értékek átadását. 

A tanárképzésben részt vevő gyakorlóiskolák tanáraiként nap mint nap szembesülünk a tanárjelöltek folyamatosan 

csökkenő létszámával. A közoktatás jelenlegi helyzetét, társadalmi, anyagi megbecsültségét látva számos 

tehetséges, pályára termett jelölt az egyetem befejezése után nem tervezi, hogy pedagógusként helyezkedjen el. Az 

ELTE gyakorlóiskoláiként - helyzetünkből adódóan - felelősséget érzünk a jövő tanáraiért és a tanárképzés 

megújításáért. 

Követeljük, hogy az elbocsátott kollégákat helyezzék vissza állásukba! A tanárok elbocsátása egyáltalán nem 

szolgálja a diákok érdekeit, hanem éppen ellenkezőleg, csorbítja a diákok minőségi oktatáshoz, művelődéshez való 

jogát. 

Budapest, 2022. december 7. 
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